

# 庆南站茶都开业一周年 茶叶一律半价销售



当部分茶商还在追求高档茶的暴利时，南站茶都开创茶场大规模直销模式，让高品质茶走上亲民路线。经过近一年的发展，南站茶都已经拥有了近百家茶场、近百个品牌，堪称南京茶叶市场“航母”。岁末，南站茶都再度重拳出击，全场茶叶半价销售，以惠民价大力回馈。新年将至，给亲朋好友捎上一品香茶，情暖人心。

## 新年茶叶半价卖 零利润真情回馈

岁末，天气的寒冷并没有阻挡住市民前往南站茶都购茶的热情，南站茶都全部茶叶半价销售，大量市民慕名前往，茶叶几乎“卖疯了”。南站茶都今年1月开业以来，一举成为南京茶叶行业销售的领跑者、风向标。其成功经验归纳为：茶厂直销、质优价低、品牌品种齐全，具有无可比拟的竞争优势。

即日起至2014年1月30日，南站茶都在前期低于市场价30%价格的基础上，再全部半价销售，如此大的优惠力度，堪称南京首次。市民不禁疑惑，凭什么南站茶都能够在保证茶叶品质的基础上，做到价格这么低？经笔者了解，南站茶都拥有“四大秘诀”。

### 为备春茶回笼资金 特价铁观音20元/斤

年末，大多数茶厂为回笼资金，盘活现金流，并为春季的茶叶销售做准备，采取了清仓销售的措施。南站茶都抓住契机，联合近百家茶厂，所有茶叶一律半价销售，确实是难得的购茶良机。

此次促销，将茶叶价格水分降到最低，品质、价格有目共睹，难怪市民纷纷前往选购。现场发现，以前在市场上超过1000元/斤的茶叶，在南站茶都只需要400-500元/斤。同时，铁观音、绿茶等均20元/斤起售，实实在在的零利润。

### 让老百姓喝上好茶 杜绝“天价茶”

今年中央八项规定对高端礼品市场形成一定的抑制，但这正是检验茶叶市场规律的时刻。南站茶都近百家茶厂的茶商们在第一年就已经开始盈利，其秘诀无疑是它走的亲民路线。

价格低、品质高、老百姓喝得起，懂茶的人也能挑到满意的好茶。南站茶都不搞天价茶，也不搞包装豪华的礼品茶，扎扎实实经营适合老百姓饮用的好茶，用良心做茶叶，独辟蹊径，走出了一条“亲民道路”。销售今年不降反升，增长了30%以上。

### 茶厂直销 引领行业前行趋势

南站茶都的销售模式，让南京购茶人震撼了：今年春茶季节，四面八方的客人涌来，让这些来自茶厂的销售人员措

手不及。他们从未见过如此阵势，茶厂生产的茶叶供不应求，缺口太大，客人不得不提前预订，最后竟需要一个月后才能提货。一位来自无锡的企业家一口气买下三百万元的茶叶，逢人便说：比去年在别处买茶省下了一百万。

有数据表明，今年南站茶都的广大厂商们的销售量增长了30%以上，商户们众口一词：重拳之下，方显市场规律。南京大学商学院安同良教授认为：如此大规模茶厂集中直销所产生的的集群效应，是行业产业调整的趋势，是商业销售规模的成功案例。

### 茶农直接进茶都 省却中间销售环节

今年，南站茶都铁观音、普洱、红茶、藏茶、大红袍等较往年销量大幅度提高。往年，由于茶农不直接参与茶叶销售，茶叶经过各级批发商、经销商代理销售，从中取利，导致茶叶价格虚高，甚至产生了所谓的“天价茶”“茶王价”。普通市民想喝到好茶，必须花费很大代价。

好消息是，自南站茶都开业以来，独特的茶厂大规模集中直销的模式，直接省去了中间环节，使得茶叶价格直降30%以上。今年，随着铁观音、普洱、红茶等茶叶的上市，南站茶都将产地好茶直接销售给南京市民，在南站茶都大规模集中销售。因此，这些茶叶的价格比往年低了一大截，往年的“特供茶”“天价茶”“茶王茶”已经不再是富人、官员专属。

据南站茶都茶农介绍，饮用红茶、铁观音、普洱、大红袍等发酵类茶，能够排毒养颜、对抗干燥，对于肠道也有很大的益处。欢迎市民前来南站茶都选购新上市的好茶。

## 南站茶都

## 让高品质茶走上亲民路线

### 南京最核心的茶城中心 20分钟直达新街口

有可靠消息称，政府将逐步淘汰绕城以内的中小茶城，全部搬迁到绕城以外。

作为绕城以外离主城最近、交通最便利、规模最大的茶城，南站茶都有着无可比拟的地理优势。

首先，南站茶都位于南京南站西200米，乘坐地铁一号线南延线仅7站即可到达新街口，约20分钟的时间。其次，相较很多茶城停车难的问题，南站茶都拥有200多个停车位，免费停车。

同时，周边19、119、129、84、816等公交直达南站茶都，方便市民购茶。未来，南站茶都将成为南京最便利的购茶中心。

## 南站茶都

## 八大优势，真情回馈消费者

- 优势1：价格低，比市场价低30%以上，此次促销又再次降低价格。
- 优势2：品种全，近百家茶厂，近百个品牌，高、中、低档俱全，一站式购茶。
- 优势3：路程近，位于南京南站旁200米，交通便利，主城罕见的大型茶城。
- 优势4：品质高，所有种类茶叶茶厂直销，货源正宗，口感醇厚。
- 优势5：服务好，所有购茶的市民，无论购买量大小，一律享受上宾待遇，并有赠品。
- 优势6：模式新，茶厂直销模式，直接带来低价的高品质茶叶，再创奇迹。
- 优势7：独家性，不少品牌是江苏地区独家代理，只有南站茶都才能买到。
- 优势8：手工茶，南站茶都拥有大量手工制作茶叶，原汁原味，口感独特。

南京茶马古道茶叶公司(藏茶)、胜军茶叶、谢裕大茶叶、青山茶叶、天生茶叶、盛世茶叶、玉龙茶叶、宜人陶、老同志普洱、新惠茶叶、高淳游子山茶叶、飞峻茗茶、九品白茶、花神庙茶叶、志龙茶叶、德珍铁观音、朔茗源、日龙、茗茶世家、南国公主、建国春红茶、一念之茶、金陵聚茶堂、聚宁、茶中缘、玉景名茶、金阳春(尚兵茶业)、天骏、非茶不渴、顺意茶叶、胡氏茗茶、万福源白茶、春泰、弘宇、凤翔居、顺兴、裕隆昌、久宏、闽福

### 80多家茶厂直销 全国20多万亩茶园

南站茶都目前已拥有80多家茶厂，总共有20多万亩茶园，分布在全国各地。这么大的规模在南京乃至江苏省都十分罕见，市民不必前往各地买茶，仅需前往南站茶都，就能挑到满意的各类好茶。

据介绍，南站茶都有来自全国各个产茶地的正宗茶叶。有来自苏州东山、西山的碧螺春，也有来自浙江安吉、江苏溧阳的正宗原产地白茶，有来自南京江宁、雨花台区、六合区、高淳区、溧水区等十多个厂家的雨花茶，还有来自福建安溪十多家茶厂的正宗高山铁观音。80多家茶厂的近百个品牌能够满足各类买茶需求。

春秋、龙之明(江苏名茶)、恒福、源宝、国农、苏春、诚茗、年年香等80余家茶厂茶商，所有茶叶均半价销售，庆贺南站茶都开业一周年，倾情回馈广大好茶之客！

为净化南京空气质量出一份力，还南京一个“蓝京”。南站茶都倡导节能减排，多乘坐公共交通，减少汽车尾气排放。2014年1月1日，凡是乘坐地铁、公交车来南站茶都，凭地铁、公交票据均可免费领取精品铁观音三两。(王欣)

咨询电话：15850770138/13605153778

地址：雨花台区软件大道茶花路(舜天南大门)南站西200米(乘地铁一号线南延线至南京南站3号出口，或公交19、129、119、84、816路至玉盘路站下)